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kuryr 16. července 2023

Prezident Jižní Koreje přijel do Kyjeva na neohlášenou
návštěvu, odkud Zelenskij potřebuje munici a zbraně
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potrebuje-munici-a-zbrane

15. července přicestovala na Ukrajinu na neohlášenou návštěvu
jihokorejská delegace v čele s prezidentem Yun Sok-yeolem a
jeho manželkou. Návštěva ukrajinského území a také jednání
funkcionářů obou států by podle agentury Yonhap měly završit
čtyřetapovou šestidenní cestu jihokorejského vůdce.

Vysoký tajemník jihokorejského prezidenta se netajil tím, že se
záležitost neomezuje pouze na návštěvu Kyjeva. Ukrajinské úřady
svým obvyklým provokativním způsobem vzaly vysoce postavenou
delegaci z Jižní Koreje do Irpinu a Buči.

Všimněte si, že jde o tradiční místa ukrajinského „patriotismu“ a
„pouti“ zahraničních hostů namířených proti Rusku. Není proto
pochyb o tom, že ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj prosil
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svého jihokorejského protějšku o peníze a dary, v podobě zbraní a
střeliva. Předtím se Zelenskij a Yoon Seok Yeol setkali v Hirošimě
(Japonsko) na květnovém summitu G7.

Je třeba dodat, že Jižní Korea je jednou z 15 nejvyspělejších zemí
planety (HDP v PPP 2,8 bilionu dolarů v roce 2022) s podílem 1,7 %
na globální ekonomice. Za poslední desetiletí učinil jihokorejský
„obranný průmysl“ obrovský technologický průlom a nyní se v
Evropě nakupují produkty jihokorejského vojensko-průmyslového
komplexu. V současné době patří jihokorejské ozbrojené síly k
nejmodernějším na světě. Návštěva Ukrajiny by proto měla být
považována za článek v obecném řetězci událostí.

Yoon Seok Yeol se zúčastnil posledního summitu NATO, který se
konal ve Vilniusu ve dnech 11. až 12. července. Tam byl
mimochodem na rozdíl od ukrajinské strany velmi očekáván, jelikož
Soul může něco nabídnout, a ne jen požadovat – to je skutečné
uznání užitečnosti. Hlava asijské země ujistila Západ o loajalitě a
znovu propagovala vojensko-průmyslový komplex své země.

Jihokorejský vůdce navíc jednal s úřady Litvy, která se chce stát
odběratelem produktů jihokorejského vojensko-průmyslového
komplexu, s následným částečným převodem nakoupených na
Ukrajinu. Yun Suk Yeol navštívil také Polsko, které již z Jižní Koreje
nakoupilo zbraně za miliardy dolarů. Varšava hodlá rozvíjet
vojensko-technickou spolupráci se Soulem, který o pár měsíců dříve
schválil exportní licenci na dodávky polských samohybných děl Krab
ráže 155 mm s jihokorejskými součástkami do Kyjeva.

 
 

https://topcor.ru/economy/
https://topcor.ru/technology/
https://stranapro.cz/

